

SLOVENSKI NAROD.

Ishaja vsak dan svečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemati za avstro-ogerske dežele za vse leto 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., za jeden mesec 1 gld. 40 kr. — Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 13 gld., za četrt leta 3 gld. 30 kr. za jeden mesec 1 gld. 10 kr. Za pošiljanje na dom računa se po 10 kr. na mesec, po 30 kr. za četrt leta. — Za tuje dežele toliko več, kolikor poština znaša.

Za oznanila plačuje se od štiristopne petit-vrste po 6 kr., če se oznanilo jedenkrat tiska, po 5 kr., če se dvakrat, in po 4 kr., če se trikrat ali večkrat tiska.

Dopisi naj se izvolé frankovati. — Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnništvo je na Kongresnem trgu št. 12.

Upravnistvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. vse administrativne stvari.

Telefon št. 34.

Kathreinov odstop.

Že dolgo ni nobena stvar javnega mnenja tako presenetila, kakor odstop predsednika poslanske zbornice dr. Kathreina. Presenečenje je bilo toliko večje, ker prvi trenotek ni bilo možno uganiti povoda odstopu, saj se ni zgodilo še nič, kar bi bilo moglo pruzročiti ta korak, kajti nesoglasje mej večino in Kathreinom glede kompromisa z opozicijo pač ni stvar, radi katere bi mogle nastati resne diference.

Kathrein tudi ni odstopil radi kake dogodbe, ampak odstopil je v prvi vrsti iz ozirov na to, kar se zgodi v večini, katere zaupni mož je bil kot predsednik. V tej večini se vse kuha in Dipaulijev jezikovni predlog jo utegne povsem razgnati.

Večina je zahtevala, naj se najprej reši nagodbeni provizorij potem pa naj pride na vrsto Dipaulijev jezikovni predlog. Ta zahteva gotovo ni bila neopravičena, saj so pri nagodbenem provizoriju angaževani najvitalnejši interesi države. Toda opozicijski Nemci niso hoteli odnehati, ker so hoteli doseči vsaj moralno zmago nad vlado in nad desničarskimi, jezikovne naredbe zagovarjajočimi strankami.

Dipauli pa se ni oklenil zahteve svojih zaveznikov, ampak je v „Vaterlandu“ izjavil, da bode poskušal vzlic vsem oviram doseči svoj smoter, a če ga ne doseže s pomočjo desnice, poskusil ga bode doseči brez nje. Nemške stranke so to Dipaulijevo velevažno izjavo takoj razumele. Ž njo je Dipauli povedal, da je pripravljen vstopiti s svojo stranko eventualno v novo kombinacijo strank, sestaviti novo večino.

Da ima to v mislih, tega ne izpričujejo samo krščansko socialni listi, kateri že govore o zjedinenju vseh nemških strank v jedro koalicijske, to kažejo tudi namere barona Dipaulija za najbližjo prihodnost. Dipauli boče pri razpravi o predlogu, naj se ministerstvo obtoži radi jezikovnih naredb, predlagati motiviran prestop na dnevni red, s katerim bode nasvetoval, naj zbornica izreče svoje obžalovanje, da je vlada izdala jezikovne naredbe.

Pri glasovanju o tem predlogu se izkaže nemška solidarnost. Ako se združijo na ta predlog vse nemške stranke, je s tem ustvarjena nova kon-

stelacija. Desnica ne bo na noben način več hotela hoditi z Dipaulijem, sicer pa bi že predlog sam bil naznanilo, da je Dipaulijeva stranka izstopila iz večine.

Dipauli goji morda še druga upanja. Morda upa, da dobi za svoj predlog v zbornici večino, da zbornica njegov predlog vsprejme, kar bi bila eklatantna nezaupnica klerikalcem skrajno nesimpatičnemu grofu Badeniju, morda upa celo, da postane vodja nove parlamentarne večine . . .

Vsekakor so Dipaulijevi manevri neposredni povod Kathreinovemu odstopu. Se li Kathrein ž njimi identifikuje, ali želi tudi on, da bi razpadla sedanja večina, o tem se še nič gotovega ne ve. Kathrein je Nemec in narodno precej zaveden, torej je lahko mogoče, da mu sedanja večina ni nič preveč ugajala.

Nekateri listi sodijo, da je Kathrein odstopil, ker se ne strinja z načrti desnice, kako udušiti obstrukcijo. Ti listi pravijo, da je Kathrein koncilijant človek, kateremu so boji in razpori soperni, a ker je uvidel, da bode treba nastopiti z največjo energijo in s kruto brezobzirnostjo, ako naj zbornica pravočasno reši nagodbeni provizorij, se je umaknil.

Koliko je na tej verziji resnice, se pač še ne da konstatovati. Ko je Kathrein prevzel predsedstvo, je moral vedeti, da mu bode prebiti hude boje z obstrukcijo, in radi tega ni prav verjetno, da se je umaknil s predsedniškega mesta, ker bode treba postopati še odločneje kakor sedaj. Kathreinov odstop je bržčas znamenje, da se bliža dan, ko se razdere sedanja večina, in ko prestopi za „ravnopravnost vseh narodov zavzeta“ nemška klerikalna stranka v tabor najstrupenejših sovražnikov ravnopravnosti.

Madjari in nagodbeni provizorij.

Nemški obstrukcionisti so doživeli bridko razočaranje, tako bridko in nepričakovano, da se zdaj z divjaško srditostjo zaganjajo v nekdanje svoje najboljše prijatelje in zaveznike, v — Madjare.

Ogerski ministerski predsednik baron Banffy je, odgovarjaje na neko Kossuthovo interpelacijo, podrl vse nemške račune, narejene za slučaj, da se Nemcem posreči preprediti pravočasno vzprejetje nagodbenega provizorija. Nemci so upali, da se me-

rodajni krogi, čim uvidijo, da ni upanja na rešitev provizorne nagodbe, ustrašijo nemške obstrukcije, in da bode moral Baden odstopiti, češ, da mora sicer na mesto dualizma stopiti personalna unija, ako se v parlamentu nagodba provizorno ali definitivno ne odobri.

Banffy pa se je izrekel v ogerskem državnem zboru vse drugače. Povedal je, da Ogerska, ako se v avstrijskem parlamentu ne dožene nagodba, ne misli pretrgati vseh zvez s Cisilivansko, da po njenih mislih dualizem s tem še ni pokopan. Ogerska vlada sicer odklanja provizorno podaljšanje nagodbe s pomočjo cesarske naredbe, pač pa je mnenja, da se sme z avstrijsko vlado provizorno dogovoriti glede carinske in trgovske pogodbe ter glede banke in užitnine, dočim bi krona določila obojestransko kvoto, ako se primeri slučaj, da bi avstrijski parlament ne mogel ničesar skleniti glede provizornega podaljšanja nagodbe, bode vsled obstrukcije, ali pa da je bil iz kateregakoli vzroka.

Po tej izjavi ministerskega predsednika, katere jasno kaže, kako dogovori so se v Budimpešti sklenili pri zadnjih posvetovanjih mej krono in odličnimi madjarskimi politiki, je jasno, da se grofu Badeniju za nagodbeni provizorij ni bati, da provizoriju ne more biti nevarna niti obstrukcija niti denica.

Ako se mu ne posreči, doseči v parlamentu podaljšanje provizorija, kar bi mu iz umevnih razlogov bilo seveda najljubše, doseže ga drugim potom, ne da bi se vsled tega premenilo ustavnopravno razmerje mej Cisilivansko in mej Ogersko. Kaj čuda, da bljujejo obstrukcionisti ogenj in žveplo na Madjare, saj so jim kar na kratko uničili vse nadeje na uspeh njih obstrukcije. Da dobé Madjari za svojo, kroni in Badeniju izkazano prijaznost bogato plačilo, o tem pač ni dvoma.

V Ljubljani, 27. oktobra.

Državni zbor. Obstrukcija triumfira. Prva žrtva je tu, dr. Kathrein je zapustil bojišče. Mej splošnim strmenjem je naznanil podpredsednik pl. Abrahamowicz zbornici to vest ter sporočil, da se izvrši v jedni bodočih sej volitev novega predsednika. Katoliška narodna stranka se je na to več ne posvetovala v svoji klubovi sobi, koga bi kandidiral. Nekateri so mnenja, da predsednik zbor-

LISTEK.

„La Traviata“.

Opera v 4 dejanjih, po Dumasa ml. „Dame aux camélias“ spisal F. M. Piave, poslovenil A. Funtek, uglasbil Giuseppe Verdi.

Najplodovitejši skladatelj italijanski, ki je svetovno slavo pomnožil svojemu narodu po svojih skladbah, Verdi, je že precej dober znanec slovenskega gledališkega občinstva. Njegove opere „Trubadur“, „Rigoletto“ in „Ernani“ so priljubljene repertoarne točke slovenskega gledališča.

Kot četrta se jim pridruži zdaj „La Traviata“, katere se je prvokrat pela v „Teatro Fénice“ v Benetkah l. 1853. in se je kmalu razširila po vseh italijanskih in francoskih odrih. Nemci so bili nekoliko časa napram njej bolj skeptični, a ne toliko zbog tega, ker morda delo nima muzikalne vrednosti, nego bolj radi tega, ker jim je nedostajalo spretnih in pripravnih pevk in predstavljalk naslovnih uloge.

Šele, ko so tuje, italijanske in francoske pevke nastopale v tej težavni, ob jednem pa tudi jako

hvaležni ulogi, postala je „Traviata“ tudi na nemških odrih stalna točka repertoarja, s katero so najslavnejše krifeje francoske in italijanske opere žele obilo slave.

„Dramatično društvo“ je glede na to, da je ta opera v Ljubljani sploh tudi iz prejšnjih dob skoro nepoznana, gotovo storilo prav, da seznanj občinstvo tudi s tem zanimivim delom Verdijeve muze. Ker je predmet operi vzet iz Dumasove, tudi na slovenskem odru že nekaterikrate predstavljene efektne drame „Dama s kamelijami“, lahko o libretu samem, ki ga je s znano spretnostjo priredil Verdijev libretist F. M. Piave, spregovorimo nekoliko bolj na kratko in navedemo le pglavitne točke.

Po kratkem, sladko tožečem uvodu, katerega celo strogi, italijanski glasbi ne posebno prijazni kritiki prišteva,jo najboljšim instrumentalnim skladbam italijanskim, nas prestavi skladatelj takoj v drznem prehodu v razkošno, burno in strasti polno življenje, v salon lahkožive pariške krasotice Violete Velery, okrog katere se zbirajo vsi lahkoživi in veseljaški krogi pariški. Poleg prijateljice Violetine, Flore Bervoix, in njenih prijateljic in prija-

teljev, najdemo v družbi markija d'Obigny, barona Douphola in Gastona, vicomteja de Letorieres, ki predstavi Violeti ravno došlega mladeniča Alfreda Germonta, o katerem ji pravi, da se izredno zanima zanjo. Na spleščao željo mora Alfred zapeti veselo napitnico, katero ponavljata Violeta in zbor.

Alfred:

„Na zdravje, nalijmo si čaše,
Ki ljubav jih s cvetjem ovija,
Bog živi, čas radosti naše,
Ljubezni pozdrav naš veljaj!
V nji žitja je vsa poezija,
Braz nje ne bi mogel na svetu
Živeti, ne piti ne peti
Ljubezen to je naš raj.“

Violeta:

„Med vami zavest me obhaja,
Da krasno na zemlji je žiti,
A glupo življenje do kraja,
Ki slasti razkošja ne zna.
Ha, peti, ljubiti in piti,
To kri nam po žilah razžiga,
To dušo pohlepno nam dviga
Iz bede temè do neba.“

Zbor:

„Le pojmo in pijmo,
Za nas ni čmora,

nice sploh ne bodi član stranke, nekateri so za dr. Fuchs, nekateri pa za dr. Ebechocha. Po poročilih pravosodnega (zakonski načrt glede imetka varovancev v hranilnicah in poštah hranilnicah, in zakonski načrt glede naložitve denarja civilno-pravnih depozitnih mas), finančnega (računski sklep drž. gospodarstva za l. 1894/95.), kmetijskega (računski sklep o porabi drž. melioracijskega fonda) in železniškega ministra (odgovor na interpelacijo posl. Poscha in tovarišev rali vzhodnih drž. železnic), vložili so posl. Gross in tovariši nov predlog, naj se obtoži vse ministerstvo radi podaljšanja davka za sladkor, dr. Lueger in tovariši pa so interpelirali ministerskega predsednika, zakaj poizvedaje dunajsko policijsko ravnateljstvo, kateri uradniki so se udeležili v dunajskem magistratu vršečega se uradniškega shoda ter vprašali z ozirom na Buffyev govor, kako misli postopati vlada, ako se ji ne poreči doseči nagolbeni provizorij ustavnim potom. Zatem se je nadaljevala obravnava glede obtožnice ministerskega predsednika rudi dogodkov 11. julija v Habu. Posl. Beedel je ostro napadal nemške ministre, ki so pozabili na svoj narod, pravil svoje doživljanje istega dne, občeloval, da je dr. Kathrein ostopil ter napadal nemško katoliško stranko ter glosiral Buffyev govor, ki je trdil, da se odpravi morda že kmalu avstrijska ustava ter se upelje absolutizem. Potem bo upliv Ogerske še večji. Nemci bodo trpeli še več, a udali se ne bodo nikdar. V imenu ustavovernih veleposestnikov je predlagal dr. Bärrerithber, naj izreče zbornica Badeniju radi dogodkov v Habu ostro grajo, potem pa preide preko predlogov Schüscherja in tovarišev, Irota in tovarišev na dnevni red. Dr. Kindermann se je temu predlogu ustavljal ter spelral na nemško katoliško stranko, naj pokaže z glasovanjem, da še ni izgubila vsega nemškonnarodnega čuta. Končno je izjavil posl. Wolf, da se z odstopom dr. Kathreina kompromis s predsedstvom preneha, ter da začne obstrukcija z današnjim dnem z najhujšimi sredstvi. Obstrukcija ne odneha od imenskih glasovanj, akoravno postanemo vsled tega vsi bebasti, je dejal Wolf, kajti samo tako nam je možno oremogočiti negotbo ter odstraniti Badenijevo ministerstvo. Končno je bil sprejet predlog za konec debate.

Nova trozveza „Hannoversche Post“ poroča po dopisu iz Peterburga, da je bil Nelidov zato prestavljen v Rim, da posreduje med Italijo in Francijo ter da se sklene končno nova trozveza: Rusija - Francija - Italija. Namčija se tej zvezi, katera bi bila pred vsem povod razpadu sedanje trozveze, upira. Zato je poslala v Rim jako spretnega diplomata barona Saurma Jeltscha, čegar naloga je, izpodrivati upliv Nelidova. V Italiji se nekateri močno trudijo za novo trozvezo, zato pripisujejo sedaj objavljenim pismom bivšega italijanskega ministerskega predsednika Robilanta, ki je bil nasprotnik Avstrije, demonstrativno posebno važnost.

V Srbiji je napravilo kraljevo pismo na novega ministerskega predsednika dr. Vlada na Gjorgjevića prav ugoden vtisek. Zlasti ugaja obljuba, da se uide § 76. državnouradniškega zakonika, po katerem je možno „v interesu državne službe“ odpustiti vsakega uradnika. Ta paragraf je zlorabila vsaka vlada tako, da je odpustila opozi-

cionalne uradnike, ki so postali inteligentni proletarijat, bujskajoč in dražeč ljudstvo. Taki uradniški agitatorji so izzvali l. 1883. v Srbiji celo revolucijo, ščuvajoči radikalce na naprednjake. Po želji kraljevi se omenjeni paragraf ba,è kmalu kasira, s čimer se kakovost uradnikov izboljša ter onemogočijo fašistične agitacije. Napram novi vladi se vede liberalna stranka jako rezervirano, radikalci pa se pripravljajo na najodločnejšo opozicijo. V kratkem bodo imeli radikalci strankarski shod. Vlada se bo opirala na naprednjake, katerim se pridružijo se neutralci in divjaki.

Ruski car, ki se je mudil s svojo soprogo tri tedne na hessenskem dvoru v Darmstadtu, ni hotel sprejeti poseta velikega vojvode Badenskega in njegove soproge, hčeri Viljema I. Car je velikemu vojvodi kratko odgovoril, da je že z vesmi dnevi razpolagal ter ni dostavil niti besedice opravičenja. Badenski vladar, 72 let star in splošno priljubljen gospod, je vsled tega jako razžaljen. Vse časopisje se bavi z vprašanjem, kaj je vzrok žaljivemu odgovoru carja. Odgovora pa ne ve nihče.

Kubi poda španska vlada samoupravo in obče volilno pravico za občinske, provincijalne in legistatne volitve. Kubanski parlament bo sestajal iz dveh zbornic; parlamentu odgovorno ministerstvo bo štelo 5 ministrov in na čelu ministerskega sveta bo stal generalni guverner. Španska vlada bo obdržala kontrolo nad vojnimi, mornaričnimi, policijskimi in zunanji razmerami. — V Havani so pristaši Wylerja upirajo prihoda maršala Blanca ter še vedno prirejajo demonstracije. „Imparcial“ poroča, da leži na Kubi 40.000 vojakov bolnih.

Dopisi.

Iz Zagorja ob Savi, 25. oktobra. Hvala zagorskemu „Sokolu“, vendar smo se zopet jedenkrat pošteno zabavali na veselici, prirejani v nedeljo dne 24. t. m. v gostilniških prostorih naša vrle gospe Medvedove. Gostov smo imeli od blizo in daleč. Vsi pa so zrl radovedno na zastor, ki jim je še zakrival mlade in čvrste pevce. Ne dolgo, in kmalu je napolnila hrupka harmonija čistih glasov obsežno dvorano. Tu so pokazali zagorskega „Sokola“ pevci, kaj premorejo njihova grla. Zadrženi smo se pogledovali, saj ni dolgo, ko se je govorilo, da pojde zagorskih „Sokolov“ petje „rakom živigat“. Lahko jim zastitamo, Sokolovim pevcem in mlademu gosp. pavorolju učitelju M. Adamiču Storil je svojo dolžnost! Ni se nam strašiti pod njegovim umnim vodstvom truda in težav. Posebno je nas presenetil čili kvartet, gospodje Zupančič, Gela, Adamič in Koprivec. Lahko bi jih poslušali celo noč. Kaj pa šele igra „Utra!“ Skoro bi ne verjeli, da igrajo tu zagorski diletantje. Tu ni bilo videti onega strahu, ki ga občuti vsakdo, ki stopi prvokrat na oder, tudi nič prisiljenega ni bilo. Gospodičina Šušteršičeva nas je s svojo Ljudmilo takoj prikovala na stol. Zahko si je izbrala gospodičina Korbarjeve. Bla je ta vloga čisto za njo. Nehoté nam se je omilila z nežnim glasom, s toliko naravnostjo. Gospod Taufar nam je pa pokazal s smešno resnobo, kakšen je pravi Kranjec. Mislili smo, da imamo pred seboj profesionalnega igralca. Vilka je igral gospod B. š. tako, da bi ga malokdo boljše. No, blapca Luko je bil dobro pogodil gosp. Korbar, in ta Luka, „star pridušar“, je obudil pri nas občn smeh. Gospodičina Pungartnikova je imela majono ulogo hišne Lize, a videlo se je na prvi mah, da bi se tudi večje ne ustrašila. Čist jim, gospodom

igralcem in gospodičinam igralkam! Potem se je pričel ples, pri katerem se je sukalo do ranega jutra storo in mlado. Naj nam „zagorski Sokol“ priredi še mnogo takih večerov in opazil bo, da ima še prijateljev, zvestih in veraih.

Dnevne vesti.

V Ljubljani, 27. oktobra.

— (Delavska zavarovalnica proti neugodam v Trstu) Ljubljanski volilni odbor za nove volitve predstojništva in razsodišča delavske zavarovalnice proti neugodam v Trstu je po dogovorih s slovensko-hrvatskim volilnim odborom tržaškim sinoči končno določil nastopno kandidatsko listo. A. Za predstojništvo izmed podjetnikov: Kategorija I. Član: Schiwitz Matija Valentin, inženir v Trstu; namestnik: Mankoč Ivan, veletržec z lesom v Trstu. — Kategorija II. Član: Tönnies, tovarnar v Ljubljani; namestnik: Achtschia A. C., ključničar v Ljubljani. — Kategorija III. Član: Kosler Peter, tovarnar v Ljubljani; namestnik: Luckmann Anton, tovarnar v Ljubljani. — Kategorija IV. Član: Supančič Filip, stavbinski podjetnik v Ljubljani; namestnik: Treo Viljem, stavbinski podjetnik v Ljubljani. — Kategorija V. Član: Gassner Andrej, tovarnar v Tržiči; namestnik: Grilo Luka, tovarnar v Zgšču. — Kategorija VI. Član: Kušar Josip, posestnik mlina v Domžalah; namestnik: Verbič Josip, tovarnar na Verdu pri Vrhniki. — Za predstojništvo izmed delavcev: kategorije I. Član: Gherbiz Valentin, kotlar v Trstu; namestnik: Borri Anton, delavec v Trstu. — Kategorija II. Član: Krešič Andrej, mohanik pri Lloydju v Trstu; namestnik: Sadež Ivan, livar v Trstu. — Kategorija III. Član: Škof Fran, delovodja v c. kr. tobačni garni tovarni v Ljubljani; namestnik: Završnik Fran, delovodja v c. kr. tobačni glavni tovarni v Ljubljani. — Kategorija IV. Član: Kolman Friderik, uradnik krajske stavbne družbe v Ljubljani; namestnik: arhitekt Wolf Anton, uradnik krajske stavbinske družbe v Ljubljani. Kategorija V. Član: Rütting Karl, faktor tiskarne Kleinmayr & Baumberg v Ljubljani; namestnik: Gostinčar Josip, paznik v predilnici v Ljubljani. — Kategorija VI. Član: Novak Alojzij, ključničar v velški papirnici; namestnik: Plewnik Josip, delavec v velški papirnici. B. Za razsodišče izmed podjetnikov: Prisodnik: Hribar Ivan, župan ljubljanski. Namestniki: 1. Bamberg Otonir, tovarnar v Ljubljani; 2. Knez Ivan, solastnik opekarne v Ljubljani; 3. Peterca Janez, lastnik opekarne v Črnučah pri Ljubljani. — Za razsodišče izmed delavcev: Prisodnik: Zanon Josip, kalafit v Trstu. Namestniki: 1. Moravec Maks, tiskar v Trstu; 2. Rizi Anton-Cillo, kalafit v Miljah; 3. Poek Anton, livar v Trstu. V predstojništvo voli vsaka kategorija zase, v razsodišče volijo podjetniki vse šest kategorij skupaj. — Glasovnice pravilno podpisane, je najbolje pošiljati trgovski in obrtniški zbornici za Krajsko v Ljubljani. — (Shod Reiffeisnovih posojilnic.) Z Danaja se nam poroča, da dr. Šušteršič na shodu Reiffeisnovih posojilnic ni napadal drželne vlade krajske, kakor se nam je včeraj telefonično poro-

Prehitro uhaja nam čas,
Ko zjutraj posveti
V dvorano nam zora,
Pozdrav naj začuje od nas.“

V stranskih sobah se začuje godba za ples in Violeta pozove vso družbo na ples. Ko pa hče oditi, omedli dvakrat zapored, in pojavi se prvokrat kal bolezn, ki jo vsled burnega življenja žene do katastrofe, katera jo dobiti pozneje. Vsi odidejo in staneta sama Violeta in Alfred, kateri ji razodene, da jo ljubi že leto dni:

„Ko vas ugledal sem neki dan,
Lepo kot nikdar nobene,
Kakšen prekrasen, opojen san
Takrat objel je mene!
Ljubav, oh, ljubav je bila živa to,
Ki vesoljni zemlji vlada,
Ljubav, ki radosti, bolesti
Sto v našo dušo poklada
Bridko veselje, sladko bolest.“

Violeta mu na to vsa osupnena odgovarja:

„O če je res, pustite me,
Biti smem le prijazna
In nada bi bila to prazna
V ljubezen mojo, misel blazna.
Prosim tedaj Vas to samó,
Drugim se posvetite.“

A mene pozabite,
Saj to ni preteško.“

Ko Alfred ne neha zatrjevati svoje ljubezni, mu vsa presecečena pada Violeta kameljo, katero naj ji vrne, ko zvone. Gaston ves srečen obljubi, da se vrne že jutri in odide. Zbor se tudi vrne iz jedilnih sob in se poslovi, zahvalivši se za pogostenje. Violeta ostane sama zamišljena, v njej se je izvršila čudna izprememba, prvokrat se oglasi v njej resnična ljubezen do mladeniča, ki je nanjo naredil tako čudovit vtisek, kakor še nikdo doslej. Ona, ki je doslej živela v burni razkošnosti, pre-mišlja, bi li ne mogla tudi resnično ljubiti:

„Sama na svetu vsem stojim,
Ljubav mi on poklanja,
Srečna bi lahko bila z njim
Kaj li srce mi sanja!
Kakšen obhaja zlat me čar?
Blaženost me prešinja
Jasni se raj razgrinja,
To je ljubezni žar.
Ljubav, oh, je meni dal srečno,
Ki vesoljni zemlji vlada,
Ki radosti, bolesti sto
V našo dušo poklada,
Britko veselje, sladko bolest!“

Toda hkrati se zave svojega položaja in bolestno vsklikne:

„Oj glupost! Čemu li ta obsena?
Deklica bedna, sama in zapuščena
V vsi tej obljudeni puščavi,
Ki se Pariz ji pravi!
Kaj naj še upam, kaj naj počenjam?
Raskože uživam naj le strastno,
Moj bodi vsaj ta slaj!“

ter nadaljuje lahkoživno — veselo:

„Vedno prosta hočem biti,
Vse sladkosti in veselje
Hočem željno, strastno piti,
Kaj ljubezen, kaj mi čast?
Vsak dan nove porajaj želje,
In od jutra do večera
Naj ne bode polna mera.
Žitje bodi mi sama slast!“

Zdajci začuje od svunaj glas Alfredov, ki ponavlja prejšnje besede:

„Ljubav, oh, ljubav čutstvo je to,
Ki vesoljni zemlji vlada,
Ki radosti, bolesti sto
V našo dušo poklada,
Britko veselje, sladko bolest!“

in mej skupnim dvosplovom pade zavesa.

(Konec prih.)

zelo, ampak da se je bavil s postopanjem primor-
skih sodišč, zlasti tržaškega trgovskega sodišča
napram Reffessenovim posojilnicam, kar s tem lo-
jalno popravljamo.

— (Trgovska in obrtniška zbornica za
Kranjsko) ima v četrtek dne 28. oktobra t. l. ob
2. uri popoldne v telovadnici I. mestne šole v
Komenskega ulicah javno sejo. Dnevni red: 1. Či-
tanje zapisnika zadnje seje. 2. Naznanila predsed-
stva. 3. Poročilo o osebah, katere so občine v ko-
češkem okraju predlagale za oskrbnike. 4. Predlog
glede imenovanja sodnikov lajkov pri c. kr. dež.
sodišču v Ljubljani in pri c. kr. okrožnem sodišču
v Ljubljani in pri c. kr. okrožnem sodišču v Novem
mestu. 5. Poročilo glede dovolitve prispevka k usta-
novnim in vzdrževalnim stroškom kmetijsko kemi-
skega poskuševališča, ki se ima ustanoviti za
Kranjsko. 6. Predlog glede nameščenja treh cen-
zorjev pri filijalki avstro-ogerske banke v Ljubljani.
7. Poročilo o prošnji za prepoved krošnjarstva v
mestu ljubljanskem. 8. Volitev odposlanca k enketi,
ki bo pri vs. c. kr. poljedelskem ministertvu o
preuredbi zakona glede umetnega vina. 9. Poročilo
o prošnji mestne občine radovljiške, da prevzame
državna železnica ondotno postajališče v svojo last
in napravi postajo za promet z blagom. 10. Poro-
čilo o imenovanju stalno zaprišeženih strokovjaskov
za činitve zemljišč z večjimi industrijskimi napra-
vami za sodišča na Kranjskem. 11. Poročilo o ma-
ksimalni tarifi za goveje meso v občini kočevski.
12. Poročilo glede preložitve konjskega semnja v
t. Jerneju na ponedeljek po sv. Jožefa. 13. Poro-
čilo o prošnji mestne občine ljubljanske na upravni
odbor dolejskih železnic, da se napravi postajališče
za osebni promet in nakladališče za živino ob
cestni klavnici. 14. Poročilo o zgradbi koatumač
tega hleva ob mestni klavnici.

— (Repertoar slovenskega gledališča.)
V petek boča premijera Verdijeve slavoznane opere
"La Traviata" s gđno. Ševčikovo, poleg
katere imata večje partije gosp. Raskovič in
Nolli. — V nedeljo se uprizori drugič, pri
prvi predstavi lepo uspeli ljudski igrokaz „Stari
corporal“ in sicer kot ljudska predstava
znatno znižano vstopnico. Cene so
naslednje: V parterji sedeži I. do III. vrste po 70 kr.,
IV. do VIII. vrste po 60 kr., IX. do XI. vrste po
50 kr. Na balkonu sedeži I. vrste po 50 kr., II. in
III. vrste po 40 kr. Galerijski sedeži po 30 kr. Di-
ške in vojaške vstopnice so po 20 kr., stojišča na
galeriji po 10 kr. — V ponedeljek se boče
predstavljal ljudska igra „Mlinar in njegova
ženi“.

— („Gospodinjska šola.“) V prvi odboru
tega društva so bile izvoljene: za predsednico
gospa Ana Lahova, za nje namestnico gospa
Mila Hribarjeva, za tajnico gđna. Minka Ma-
rtičeva, za nje namestnico gospa Marija Hlavka,
za blagajnico gđna. Zofija Grumova, za nje
namestnico gđna. Krasnikova. Ostale odbornice
bodo nadzorovalne dame. V isti seji se je sklenilo,
da se v dogovor s tremi izveji kompetentni za
izžbo voditeljice na gospodinjski šoli, za katere
svetovljenje so se storili že nadaljnji potrebni
sklepi.

— („Slovensko planinsko društvo“) sanje
slikar fotograf. Za načrt odsekovih do-
delil kaže, da je društvo v svojem delovanju zopet
priznalo važen in vsestransko koristen korak; kajti
pripomočjo tega odseka pridobilo boče društvo
svoj posebnih stroškov polagoma slike vseh koč.
planinskih pokrajin in drugih važnih predmetov.
Oseki člani pa bodo dobili strokovna navodila
za fotografiranje in vezbanje. Njih proizvodi pa
bodo dobili veliko več veljave, ker pridejo v jav-
nost. Odelek namereva že letos napraviti malo
izstavo. Shod za ustanovitev tega odseka vršil se
boče dne 28. oktobra t. l. ob 8. uri zvečer v dru-
stveni sobi „Slov. plan. društva“, v „Narodnem
domu“. Kamor so vabljeni vsi slovenski amater-
fotografi. Člene vprejema srednji odbor „Sloven-
skega plan. društva“ pisмено in ustmeno.

— (Velika goljufija) Anton Mlakar, 36 let
stari zidar z Železnikov prišel je včeraj dopoldne
ključarstvu mojstru Avgustu Žabkarju na Ma-
rtič Terezije cesti in naročil in vzal na ime stav-
benega mojstra Franca Faleschijaja 4 relse. Žabkar
mu je relse le na listek, na katerem je bil pod-
pisan A. Vilanto, polir pri Faleschijaju. Ker se mu
pa Mlakarjev nastop le nekoliko sumiv zdel,
je zbral iz svojega hlapca za Mlakarjem in ko je
napc videl, da Mlakar ne pelje relsev k stavbi-
skega poslopja, kamor bi jih moral po svoji iz-
vedbi peljati, naznanil je to gospodarju, kateri je
Mlakarja aretovati. Dogvalo se je, da je Anton
Mlakar le goljufal, in da ni on delal pri Faleschi-

niju, in da ni tamkaj tudi nobenega polirja Vilanto.
Listke, na katere je dobival železo, je podpisaval
sam. Izvabil pa je Avgusta Žabkarju železa za 137
gold. in trgovcu Karou Kausch ga za 570 gold.
Železo je prodajal kupčevalki starega železa, Apo-
loniji Tomaš v Prstevskih ulicah št. 8, kjer se je
dobilo več komadov novega železa, relsev in travers.
Na državnem kolodvoru se je dobilo 25 relsev,
težkih 1190 klg katere je Mlakar hotel odposlati v
tovarno v Jesenice. Mlakar izročil se je deželnemu
sodišču.

— (Osobna vest) Gimnazijski suplent, gosp.
Josip Žitih je napravil včeraj na danjskem
vseučilišču profesorski izpit iz zgodovine in zemlje-
pisja z nemškimi in slovenskimi učnim jezikom.
Častitamo!

— (Na dolejski železnici) se je dne 24.
t. m. blizu Zitične pretrgli vlak Vagon, kateri so
se odtrgali, jeli so nazaj dadržati, kar je mej pot-
niki obudilo nepopisen strah. Vsa je kričalo in ne-
katerniki so poskakali iz kupejev. Železničarji so
vzgne z veliko težavo ustavili in jih zopet zvezali
z vlakom, a razni potniki se niso upali več v ku-
peje ampak so odšli raješ peš domov.

— (Priporočilo) Slavni c. kr. okrajni šolski
svet v Krškem je z dne 12. t. m. št. 1281 na-
znanil vsem podrejenim šolskim vodstvom, da je
pri Giontanu v Ljubljani izšla knjižica „Sto
besed za otroke“, katero je spisal gosp. nad-
učitelj Janko Leban. Knjižica se v nakup za so-
lanske knjžice topilo priporočila.

— (Pevsko društvo „Zvon“ v Šmartnem
pri Litiji) boče v spomin svojim umrlim članom
v danjskem estnikov slo na pokopališču.

— (Občni zbor podp učiteljskega dru-
štva za sezanski okraj) boče 4. novembra v Nabra-
žu na točno ob 10. uri popoldne. Dnevni red:
1. Praktični uk: čiščenje pol ure, naz. uk pol ure
s prvoletniki. 2. Verifikacija zap. zadejega zbora-
vanja. 3. „Iz Čista v Kamnik“, potopisna črtica.
4. Predlogi. 5. Pevske vaje.

— (Kdo bo nadškof v Gorici?) „Piccolo“
poroča, da je že določeno, da postane poraško-
puljski škof Flapp nadškof v Gorici, goriški prošt
Jordan pa da postane škof v Poreču.

— (Slovensko časopisje) Kakor smo že na-
znali, izhajala boče „Slova“ od novega leta za-
česki po dvakrat na teden, a tudi „Primo rec“,
kateri je doslej izhajal vsacih štirinast dni, boče
v prihodnjem letu izhajal po vsakrat, in sicer po
trikrat na mesec.

— (Čudne nazore) imajo izvestni uradniki
pri finančni oblasti v Trstu. Kakor poroča „Eli-
nost“, prišel je neki okolišču k finančni oblasti po
tiskovine za predpisane napovedi v svrhu odmer-
jenja dohodaine. Zabeleval je slovenskih tiskovin,
uradnik pa mu je vailjeval nemško laške in prepri-
čeval okoliščaa, da mora nemški znati, češ, da je
nemščina v Avstriji — državni jezik!!

— (Iz Barkovelj) se nam poroča, da je
slavnost odkritja nagrobnega spomenika pokojnemu
prezslužnemu rodoljubu Dragotinu Martelancu do-
ločena na dan 30. in na dan 31. oktobra.

* (Falliment tvrdke Hirsch.) Velikanska
tvrdka za konf. kmetijsko in modao blago na Dunaju,
židovska tvrdka bratov Hirsch na „Grabnu“ in na
„Maria Hilferic“ je insolventna. Pasiva tvrdke zna-
šajo nad 700.000 gld. Tvrdka je imela na milijone
dohodkov, in samo izredno elegantna trgovina „Au
pr x fix“ na „Grabnu“ je imela dnevni stroškov
vedno nad 800 gld. Tvrdka je svetovno znana ter
je imela tudi mej Slovenci odjemateljice.

* (Modna jesenska barva.) Kdor boče biti
modno obideca, mora vedati, da je sedaj tudi na
Dunaju zelena barva najbolj modna, torej tudi
najelegantnejša. Rumene cipele so izginile, a prišle
so zelene. Vsa fiam gospoda nosi na ulici, v salonu
in pri vsaki priliki zelene črevlje.

* (Pomiloščeni žurnalist Bartha) ki je
zajedno det poslanec, je pisal v svojem časopisu,
da je Wakerlova vlada podkupila mnogo opozicij-
skih listov, da niso pisali proti vladi, ko se je šlo
za civilni zakon. Bartha je bil obsojen zato na 60
dnaj zapora. V soboto je šel v ječo, v nedeljo pa
je bil že svoboden. Veliko število žurnalistev je
prosilo zanj pri ministertvu.

* (Moderni pes) Na neki angleški pasji raz-
stavi je bil najslabšeje pes z — umetnim zo-
bovjem. Njegov gospodar Mr. Mozely je namreč
zobozdravnik. Ko se je tedaj ljubljani psiček tako
p staral, da je izgubil zoba, mu je zdravnik na-
pravil umetno zobovje. Pes sedaj zopet lahko gloda
kosti, a je ob jednem tudi izborna reklama svojemu
gospodarju.

Darila:

Uredništvu našega lista je poslala:
Za družbo sv. Cirila in Metoda: Vesela
družba v Ljubljani po gosp. E. St. pod geslom:
„Bog in narod!“ 12 kron. — Živel rodoljubni
darovalci in njih nasledniki!

Zahvala. Gospod Fran Žia je izročil gospoj
Suzančičevi v prijateljskem krogu na korist družbe
sv. Cirila in Metoda nabranih 10 kron, za kar se
mu odbor št. Jakobske trnovske žeske podružnice
prirodno zahvaljuje.

Telefonična in brzojavna poročila.

Dunaj 27. oktobra. V današnji seji po-
slanske zbornice dela opozicija obstrukcijo z
vso silo. Od 11. ure dopoldne do 3. ure po-
poludne je bilo deset glasovanj po imenih, mej
njimi troje tacih, pri katerih je bilo treba po-
dvakrat glasovati. V krogih desnice se govori,
da se danes ob 4. uri zaključi seja, v jutrišnji
seji pa da glasovanja po imenih več ne prepusté.

Dunaj 27. oktobra. Parlamentarna ko-
misija desnice je sklicana na sejo, v kateri se
določi modus procedendi za omejitve obstruk-
cije. Desničarski krogi upajo, da se v tem
oziru doseže porazumljenje tudi z nemško ka-
toliško ljudsko stranko, tako da boče jutri
desnica mogla preprediti glasovanja po imenih.

Dunaj 27. oktobra. Pričakuje se, da
izda desnica nov komuniké glede položaja.

Dunaj 27. oktobra. Legitimacijski od-
sek je že razdelil poročila o nekaterih prote-
stiranih volitvah. O volitvi laškega posl. Ver-
zegnassija bo poročal dr. Laginja, o volitvi
laškega posl. Bartolija bo poročal dr. Fer-
jančič, o volitvi dr. Laginje pa češki posl.
Slama.

Dunaj 27. oktobra. Vprašanje, kdo
postane naslednik Kathreinov, še ni dognano.
Desnica je pozvala katoliško ljudsko stranko,
naj designira svojega kandidata.

Dunaj 27. oktobra. Srbski poslanec
iz Dalmacije dr. Kvekvič je pristopil Šuk-
ljevemu klubu.

Dunaj 27. oktobra. Dr. Kathrein se mudi
v Hallu, kjer se je napram nekaterim novi-
narjem izrekel o vzrokih svojega odstopa. Ka-
threin je rekel, da je že dolgo časa mislil na
odstop, ker vednih škandalov ni bilo mogoče
pretrpeti in ker ni hotel biti predsednik zbor-
nice, katere nič ne dela in le čas trati. Nje-
gov odstop je pospešila okolnost, da vsi nje-
govi pomirjevalni poskusi niso imeli uspeha, in
da je položaj jako opasen. Dejal je, da je me-
rodajne kroge mnogokrat opozarjal, da se raz-
mere ne izboljšajo, dokler se ne doseže pošteno
porazumljenje mej Čehi in Nemci, da pa ni nič
dosegel. Odložil se je za odstop, ko se je pre-
pričal, da vlada ne podpira Dipaulijevih pri-
zadevanj glede jezikovnega zakona, dasi ima
Dipauli najpoštenejše namene. Kathrein ne od-
loži mandata, pač pa je prevzel opravila kot
župan v Hallu.

Dunaj 27. oktobra. Danes popoldne se
razglasi novemberski avancement.

Krakov 27. oktobra. Vojni zapovednik
podmaršal baron Alborti je imenovan feld-
cajgmajstrom.

Budimpešta 27. oktobra. Vladni list
„Nemzet“ prijavlja z ozirom na Banffyjevo
izjavo glede provizorne nagodbe članek, v ka-
terem pravi, da je zdaj jasno razloženo, kaj
se zgodi. Ogerski je vsejedno, kako se poraz-
umejo avstrijske stranke. Ogerska hoče na-
godbo, naj jo dobi posredovanjem in dogo-
vorno z avstrijskimi strankami, ali brez njih
ali proti njim. V tem oziru sta krona in
Ogerska jedini in jima ni mar za avstrijske
stranke.

Milan 27. oktobra. Črnogorski knez Ni-
kola je obiskal kraljevsko obitelj v Monzi in
se s svojo hčerjo in zetom prestolonaslednikom
odpeljal v Neapolj.

Kolonija 27. oktobra. „Köln. Ztg.“
javlja z ozirom na razpor mej ruskim carjem
ir badenskim velikim vojvodo, da je bil v
Darmstadtu 24. t. m. ves dan pripravljen po-
seben dvorni vlak, da odpelje carsko obitelj,
in pravi, da je prišlo do tega razpora vsled
obžalovanja vrednih dvornih spletk.

Hamburg 27. oktobra. Parnik „Kaspar“
se je ob Kalifornskem obrežju potopil. 13 oseb
je utonilo, 3 osebe so se rešile.

Madrid 27. oktobra. Vlada je odpo-
slala večja krdela vojakov v severne kraje, ker
se je bati karlističkih nemirov.

Listnica uredništva.

Z. v Lj.: Sprejeto. — A. P.—8 v K.: Prekasno. Priporočamo se. — Dopolnilcem prevodov: Prevoze objavljamo samo kratke; vsi daljši prevodi naj se pošiljajo „Slovanski knjižnici“!

Avstrijska spoštovanja. Na želodec bolehalo ljudem priporočati je porabo pristnega „Moll-ovega Seidlitz-praska“, ki je preskušeno domače zdravilo in upliva na želodec krepilno ter pospešilo na prebavljenje in sicer z rastočim uspehom. Škatljica 1 gld. Po poštnem povzetju razpošilja to zdravilo vsak dan lekarnar A. MOLL, c. in kr. dvorni zalagatelj, DUNAJ, Tuchlauben 9. V lekarnah na deželi zahtevati je izrecno MOLL-ov prepat, zaznamovan z varnostno znamko in s podpisom. 5 (97—14)

Izborna deluje

Tanno-Chinin tinktura za lase
Okrepuje in ohranja lasišče in preprečuje izpadanje las.
Cena 1 steklenici z rabilnim navodom 50 kr.
Jedina zaloga (90—42)
Lekarna M. Leustek, Ljubljana, Resljeva cesta št. 1
zraven mesarskega mostu.

Umrlj so v Ljubljani:

Dne 23. oktobra: Marija Blejc, zasebnica, 61 let, Florijanske ulice št. 42, pljučnica.
V deželni bolnici:
Dne 18. oktobra: Rozalija Kosobrod, posestnica, 57 let, rak. — Jakob Erjavec, kovač 19 let, vnetje možganske mreže.
Dne 21. oktobra: France Brolih, delavec, 57 let, jetika.
V hiralnici:
Dne 22. oktobra: France Koren, delavec, 80 let, rak.

Meteorologično poročilo.

Višina nad morjem 306,2 m.

Oktober	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm.	Temperatura v °C	Vetrovi	Nebo	Padavina v mm. v 24 urah
26.	9. zvečer	745,7	4,5	sr. sever	jasno	0,0
27.	7. s jutraj	746,2	1,3	sl. svzh.	megla	0,0
	2. popol.	747,2	5,8	sr. jvzh.	oblačno	

Srednja večerajšnja temperatura 5,2°, za 3,3° pod normalom.

Dunajska borza

dne 27. oktobra 1897.

Skupni državni dolg v notah	102 gld. 10 kr.
Skupni državni dolg v srebru	102 „ 35 „
Avstrijska zlata renta	122 „ 90 „
Avstrijska krona renta 4%	101 „ 45 „
Ogerska zlata renta 4%	121 „ 85 „
Ogerska krona renta 4%	99 „ 75 „
Avstro-ogerske bančne delnice	918 „ — „
Kreditne delnice	352 „ — „
London vista	119 „ 65 „
Nemški drž. bankovci za 100 mark	58 „ 77 1/2 „
20 mark	11 „ 75 „
20 frankov	9 „ 52 1/2 „
Italijanski bankovci	45 „ 10 „
C. kr. cekini	5 „ 66 „

Stara oprava in stara obleka

kupuje se po najvišji ceni
na Sv. Petra cesti št. 31
na dvorišču, na desno. (1636—1)

Na Starem trgu šte. 5
(poleg Glavnega trga)

se odda takoj (1619—2)

Velik lokal
za prodajalnico in skladišče.

Koncipijenta

vsprejme

Dr. Fr. Stor

odvetnik v Ljubljani.

Učitelj plesa Lang

stanuje

v Wolfovi (Gledališki) ulici št. 3
II. nadstropje.

Govoriti se more z njim od 11. do 12. ure zjutraj in od 1. do 2. ure popoldne.

Učenol se vzprejemajo vsak dan le v mojem stanovanji in se istotako poučuje vsak dan.

Otroci in odrasli začetniki obojega spola se poučujejo v posebnih oddelkih.

Zaključeni vadbeni večeri s spremljevanjem klavirja za bolj izurjene učence moje šole so dvakrat na teden. (1632—1)

Poučni prostori
so v Gradišču št. 2
na desno pri tleh.

Nagrobne vence

v največji izberi in po najnižjih cenah

trakove k vencem

z ali brez napisov v vseh barvah

(98—81) priporoča
Karol Recknagel.

Licitacija.

Dne 30. oktobra t. l. zjutraj ob 9. uri vršila se bode (1631—2)

licitacijska prodaja

vrat, oken, železja, opeke, lesa, nekaj pohišja in dvoje vozov v hiši št. 8 v Frančiškanski ulici.

Vrt se odda v zakup.

Za čas od dne 25. januarja 1898 naprej se odda v zakup vrt, kateri se nahaja v varni legi in skorja sredi mesta pri hiši v Ljubljani, Gradišče št. 16.

Vrt je prostran, ima površine za šest vrst gredič, dalje dva zidana, s steklom krita gredičnjaka. zidan cvetličnjak in pa zidan rastlinjak, katera oba mejita na v sredi med njima se nahajajoče stanovanje za vrtnarja, obstoječe iz pritlične sobe in kuhinje, iz pristrešne sobe in pa iz podzemeljske kleti, namenjene za shrambo.

V slednji se nahajata dva ognjišča za cvetličnjak oziroma za rastlinjak. V rečenem vrtu se izvršuje vže dolgo vrsto let umetno in trgovinsko vrtnarstvo.

Zakupne ponudbe izročajo se naj lastniku Dr. Franu Munda, odvetniku v Ljubljani. (1183—23)

RONCEGNO

najmočnejša naravna arsen in železo sodr-
žujoča mineralna voda

priporočena od prvih medicinskih avtoritet pri:
anemiji, klorosi, poltnih, živčnih in ženskih boleznih, malariji itd. (1263—9)

Pitno zdravljenje uporablja se skozi celo leto.
Zaloga v vseh trgovinah z mineralno vodo in lekarnah.

Haló!

Zdaj smo se še le preverili, kje se res dobivajo v največji izberi in po najnižjih cenah kakor tudi najkakovostnejše izdelani nagrobni venoi in tudi drugi najnovejši predmeti za okičenje grobov in rakvij, bodisi sveži ali v suhem blagu, to je odločno pri

Alojziju Korsika

umetelnem in trgovskem vrtnarju
Šelenburgove ulice št. 5
podražnica.

Istotako se vabi častito p. n. občinstvo, da obišče njegovo glavno trgovino na Tržaški cesti št. 10

da se preveri o njegovih ogromnih kulturah v dekoracijskih rastlinah za grobe, kakor za okičenje sob itd., itd. ter da je istinito vsestranski konkurenci kos. (1445—7)

Genijevo čarobno-prikazensko in specijalitetno gledališče

v restavracijskem vrtu M. Favaia pri državni železnici v Šiški.

Amiteatralna zgradba, obsegajoča 1000 oseb.



Danes, v sredo, dne 27. oktobra:

Na splošno zalitevanje:
Fakir in njegov medium

Prvikrat:

Skrivnost Monteoristova

Na koncu predstave:

Duhovi in prikazni.

Robert hudčič.

Začetek zvečer ob 8. uri

K tej jako zanimivi predstavi vabi najuljudneje

(1629—2) L. Geni, ravnatelj.

Ob Vseh Svetih nepreklicno zadnja predstava

Prodaja posestva.

V Ljubljani nahajajoče se

hišno posestvo

obstoječe iz dveh jednonadstropnih hiš v površji 618 □ a z zidanega sveta, vrt poleg istega, pripraven za skladišče, v površji 643 □ s hlevi in obokanimi skladišči, na jako ugodnem prostoru proda se pod ugodnimi pogoji.

To posestvo je zlasti za gostilno ali kako večje obrtno podjetje prikladno.

Kupci naj se blagoveliijo obrniti radi informacije na pisarno Ivan Plantana, c. kr. notarja v Ljubljani. (1605—)

Joan Perpar

c. kr. finančni koncipist

Márica Perpar rojena Kovšca

poročena.

Pazin Planina

dne 26. oktobra 1897. (1637)

K Vsem Svetim!

Slavnemu občinstvu priporočam svojo veliko zalogo

vencev, križev, grobnih šopkov in drugih grobnih dekoracij iz umetnih cvetic.

Vezanja iz svežih cvetov se ukusno in hitro izdelujejo.

Opozarjam p. n. občinstvo tudi na svojo veliko izber

trakov za vence, svežih in prepariranih palm slednje sveže popolnoma nadomestujejo.

Naznanjam ob jednem tudi, da bom svojo vrtnarijo v Gradišču s 15. novembrom opustil in prosim za cenjena naročila v svojo sedanjo prodajalnico

v Šelenburgovih ulicah, poleg nove pošte.

S spoštovanjem

J. Wider

(1609—3)

trgovina s cvetlicami in vrtnarstvo.